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Утвержден
приказом финансового управления
 Администрации Пограничного 
муниципального округа
                                                                              от 18.12.2023  № 21 




[bookmark: _GoBack]Порядок
применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Пограничного муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов

Настоящий Порядок определяет коды главных администраторов доходов бюджета Пограничного муниципального округа, структуру, перечень и коды целевых статей расходов бюджета Пограничного муниципального округа, а также порядок применения целевых статей расходов  бюджета Пограничного муниципального округа. 
1. Общие положения
Коды главных администраторов доходов бюджета Пограничного муниципального округа представлены в приложении № 1 к настоящему Порядку. 
Целевые статьи расходов бюджета Пограничного муниципального округа обеспечивают привязку бюджетных ассигнований бюджета  Пограничного муниципального округа к муниципальным программам Пограничного муниципального округа (далее - программные направления расходов), и (или) не включенным в муниципальные программы Пограничного муниципального округа  направлениям деятельности органов местного самоуправления Пограничного муниципального округа,  наиболее значимых учреждений образования, культуры,  указанных в ведомственной структуре расходов  бюджета Пограничного муниципального округа (далее - непрограммные направления расходов), и (или) расходным обязательствам,  подлежащими исполнению за счет средств бюджета Пограничного муниципального округа.
Структура кода целевой статьи расходов бюджета Пограничного муниципального округа состоит из десяти разрядов и включает следующие составные части (таблица 1):
код программного (непрограммного) направления деятельности (8 – 9 разряды кода классификации расходов бюджетов) предназначен для кодирования бюджетных ассигнований по муниципальным программам Пограничного муниципального округа, непрограммным направлениям деятельности органов местного самоуправления Пограничного муниципального округа; 
код типа структурного элемента (элемента непрограммного направления деятельности) (10 разряд кода классификации расходов бюджетов) предназначен для кодирования бюджетных ассигнований  по типам структурных элементов муниципальных программ Пограничного муниципального округа, а также элементам непрограммных направлений деятельности органов местного самоуправления Пограничного муниципального округа;
код структурного элемента (11 -12 разряды кода классификации расходов бюджетов), предназначен для кодирования бюджетных ассигнований по основным мероприятиям в рамках муниципальных программ Пограничного муниципального округа, а также отдельным мероприятиям, направленным на финансовое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Пограничного муниципального округа, в рамках    непрограммных направлений деятельности;
код направления расходов (13 - 17 разряды кода классификации расходов бюджетов), предназначен для кодирования бюджетных ассигнований по соответствующему направлению (цели) расходования средств, а  также  по соответствующему  результату реализации  мероприятий.



Таблица 1
	Целевая статья

	программное (непрограммное) направление деятельности)
	тип структурного элемента (элемент непрограммного направления деятельности)	
	структурный элемент
	направление расходов

	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17



Перечень и коды целевых статей расходов бюджета  Пограничного муниципального округа представлены в приложении № 2 к настоящему Порядку. 
Перечень и коды дополнительной классификации расходов бюджета Пограничного муниципального округа представлены в приложении № 3 к настоящему Порядку.
Правила применения универсальных направлений расходов, которые могут применяться в различных целевых статьях, установлены разделом 2 настоящего Порядка. Увязка универсального направления расходов с целевой статьей устанавливается при формировании проекта муниципального правового акта Пограничного муниципального округа  о  бюджете Пограничного муниципального округа на соответствующий финансовый год и плановый период.
II. Правила применения универсальных направлений расходов
Расходы бюджета Пограничного муниципального округа в рамках муниципальных программ, а также непрограммных направлений расходов, для отражения которых предусмотрены отдельные направления расходов, подлежат отражению по соответствующим целевым статьям расходов, содержащим соответствующие направления расходов:
00010 – Резервный фонд Администрации Пограничного муниципального округа
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий местного значения, не предусмотренных в бюджете Пограничного муниципального округа  на соответствующий финансовый год и плановый период;
00020 -  Расходы, связанные с исполнением решений, принятых судебными органами
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа на исполнение решений, принятых судебными органами; 
10030 - Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа на содержание и обеспечение деятельности органов местного самоуправления Пограничного муниципального округа;
20010 – Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа в части обеспечения деятельности органов местного самоуправления при осуществлении полномочий по управлению и распоряжению имуществом, находящимся в собственности и в ведении Пограничного муниципального округа, в том числе расходы: на проведение технической инвентаризации и паспортизации, проведение кадастровых работ недвижимого имущества муниципальной казны, имущества принимаемого в муниципальную собственность, и бесхозяйного имущества; оценка рыночной стоимости имущества муниципальной казны;  проведение экспертизы технического состояния зданий в отношении объектов, находящихся в собственности и в ведении Пограничного муниципального округа; на материально-техническое обеспечение и прочие расходы, связанные с обеспечением выполнения полномочий в указанной сфере;
20020 – Содержание и обслуживание казны Пограничного муниципального округа
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа, отражающие расходы по содержанию имущества казны Пограничного муниципального округа (коммунальные услуги, прочие расходы); 
20060 – Организация  проведения культурных мероприятий
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа в рамках муниципальных программ в части организации и проведения мероприятий в сфере культуры;
20100 - Мероприятия по обеспечению безопасности в муниципальных учреждениях
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа на подключение муниципальных учреждений к системам радио мониторинга (в том числе приобретение и установка необходимого оборудования); оборудование учреждений системами автоматической пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре; установку автоматической системы пожарной сигнализации и пожаротушения; переоборудование в соответствие с требованиями эвакуационных путей, выходов, дверей, лестничных клеток, ограждающих конструкций, внутренних пожарных водопроводов, электрических сетей (в том числе разработка проектно-сметной документации на проведение данных работ); проведение работ по замене материалов, дверей, пожарных щитов (на жаростойкие, сертифицированные); приобретение огнетушителей, фотолюминесцентных знаков; проведение огнезащитной обработки горючих конструкций и материалов; установка систем видеонаблюдения; установка освещения и ограждения территорий муниципальный учреждений и другие аналогичные расходы в целях обеспечения безопасности  муниципальных учреждений;
20150 – Мероприятия по землеустройству и землепользованию
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа в части обеспечения деятельности органов местного самоуправления при осуществлении полномочий по управлению и распоряжению землями, в том числе расходы: на проведение работ по государственной кадастровой оценке земель, расположенных на территории Пограничного муниципального округа; на проведение рыночной оценки и кадастровых работ в отношении земельных участков находящихся в ведении Пограничного муниципального округа и прочие расходы, связанные с обеспечением выполнения полномочий в указанной сфере;
20210 – Мероприятия по созданию единого информационного поля
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа  на создание сайтов муниципальных учреждений,  пополнение книжного фонда, подписку периодических изданий в организациях библиотечного обслуживания;
20330 - Расходы на выполнение наказов избирателей на территории Пограничного муниципального округа
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа  на выполнение поручений (наказов) избирателей депутатам Думы Пограничного муниципального округа по вопросам, имеющим общественное значение и направленные на улучшение деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения;
40010 - Мероприятия, проводимые Администрацией Пограничного муниципального округа
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа, связанные с приемом официальных делегаций из приграничных иностранных городов в рамках проведения мероприятий, приуроченных к государственным праздникам, а также в рамках проведения мероприятий в социально-культурных областях;
40020 – организация и проведение мероприятий, направленные на поддержку малого и среднего предпринимательства
  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа на финансовую поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства, включенным в реестр социальных предпринимателей, на финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией проекта в сфере социального предпринимательства; изготовление буклетов по информационному сопровождению предпринимательской деятельности;
40030 – Мероприятия, направленные на развитие информатизации и защиты информации
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа, связанные с техническим и программным оснащением Администрации Пограничного муниципального округа, ведением аккаунтов Администрации Пограничного муниципального округа, главы Администрации  Пограничного муниципального округа в социальных сетях; 
70010 – 70011 Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг, выполнение работ) подведомственных муниципальных учреждений
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа на содержание и обеспечение деятельности (оказание услуг, выполнение работ) муниципальных учреждений, созданных для обеспечения финансово-экономической деятельности образовательных учреждений, учреждений культуры; на обеспечение деятельности Мку «ХОЗУ Администрации Пограничного МО», МКУ «Управление благоустройства ПМО», содержание и обслуживание имущества, находящегося на балансе Мку «ХОЗУ Администрации Пограничного МО», МКУ «Управление благоустройства ПМО»;
70030 - Приобретение муниципальными учреждениями недвижимого и особо ценного движимого имущества
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа на приобретение  муниципальными учреждениями недвижимого и особо ценного движимого имущества, иного движимого имущества, отнесенного к категории особо ценного движимого имущества в установленном порядке и расходы на приобретение которого не включены в состав нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в рамках муниципального задания;
70040 – 70082 Расходы на финансовое обеспечение деятельности (оказание услуг, выполнение работ) и на иные цели муниципальных учреждений образования и культуры
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа на содержание и обеспечение деятельности (оказание услуг, выполнение работ) дошкольных образовательных учреждений, общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования детей, библиотек и учреждений культуры, в том числе на предоставление бюджетным учреждениям субсидий;
70140 – Расходы на мероприятия по выявлению одаренных детей
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа в рамках муниципальных программ на мероприятия по выявлению одаренных детей в различных направлениях;
70150 – Мероприятия по проведению ремонтных работ (в т.ч. проектно-изыскательские работы) муниципальных учреждений
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа в рамках муниципальных программ на капитальный ремонт, ремонт зданий, кровли, замены окон, капитальный ремонт и ремонт инженерных сетей, ремонт фасада зданий и другие аналогичные расходы муниципальных учреждений образования и культуры;  ремонт помещений, входящих в состав имущества муниципальной казны;
70210 – Питание и содержание детей в образовательных учреждениях
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Пограничного муниципального округа на питание, хозяйственно-бытовое обслуживание детей, расходы на соблюдение личной гигиены и режима дня детей в дошкольных образовательных учреждениях, в том числе на предоставление бюджетным учреждениям субсидий.
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  Утвержден   приказом финансового управления     А дминистрации Пограничного    муниципального  округа                                                                                  от   18.12.2023    №   21             П оряд ок   применения бюджетной  классификации Российской Федерации в части,  относящейся к бюджету Пограничного муниципального округа на 202 4   год  и плановый период 202 5   и 202 6   годов     Настоящий Порядок определяет коды главных администраторов доходов  бюджета Пограничного муниципального  округа, структуру, перечень и коды  целевых статей расходов бюджета Пограничного муниципального округа, а  также порядок применения целевых статей расходов  бюджета Пограничного  муниципального округа.     1. Общие положения   Коды главных администраторов доходов бюджета Пограничного  муниципального округа представлены в приложении  № 1   к настоящему  Порядку.    Целевые статьи расходов бюджета Пограничного муниципального округа  обеспечивают привязку бюджетных ассигнований бюджета  По граничного  муниципального округа к муниципальным программам   Пограничного  муниципального округа   (далее  -   программные направления расходов),  и (или)  не включенным в муниципальные программы   Пограничного муниципального  округа    направлениям деятельности органов   местного самоуправления  Пограничного муниципального округа,  наиболее значимых учреждений  образования, культуры,  указанных в ведомственной структуре расходов   бюджета Пограничного муниципального округа (далее  -   непрограммные  направления расходов), и (или ) расходным обязательствам,  подлежащими  исполнению за счет средств бюджета Пограничного муниципального округа.  

