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Аналитическая записка к мониторингу исполнения муниципальных заданий за 2020 год

Муниципальное задание устанавливалось в целях достижения основных стратегических задач, определенных в муниципальной программе «Развитие системы образования Пограничного муниципального округа на 2020-2024 годы».
Муниципальное задание было утверждено муниципальным казённым учреждением «Центр обеспечения деятельности муниципальных образовательных организаций Пограничного муниципального округа» для 12 образовательных организаций, оказывающих муниципальные услуги в 2020 году, из них: 5 общеобразовательных организаций, 5 дошкольных образовательных организаций, 2 организации дополнительного образования детей.
Для общеобразовательных организаций доведено 4 плановых показателя, характеризующих качество оказываемой муниципальной услуги, и 2 показателя, характеризующих объем оказываемой муниципальной услуги, по выполнению муниципальной услуги «Организация предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам».
Для дошкольных образовательных организаций доведено 4 плановых показателя, характеризующих качество оказываемой муниципальной услуги, и 2 показателя, характеризующих объем оказываемой муниципальной услуги, по выполнению муниципальной услуги «Организация и предоставление общедоступного бесплатного дошкольного образования».
Для организаций дополнительного образования доведено 3 плановых показателя, характеризующих качество оказываемой муниципальной услуги, и 2 показателя, характеризующий объем оказываемой муниципальной услуги, по выполнению муниципальной услуги: «Организация предоставления дополнительного образования». 
Отчет о выполнении муниципальной услуги представлен согласно форме отчета о выполнении муниципального задания, представленного в муниципальном задании на 2020 год.


Общеобразовательные организации
Характеристика фактических результатов выполнения 
муниципального задания

По всем показателям муниципальное задание общеобразовательными организациями Пограничного муниципального округа за 2020 год выполнено в полном объеме.
Отмечаются незначительные отклонения в выполнении муниципального задания по услуге «Организация предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам».
Показатели, характеризующие объем оказываемой муниципальной услуги.
Показатель 1. Численность обучающихся, воспитанников в общеобразовательной организации.
Объем муниципальной услуги (в натуральных показателях) «Численность обучающихся, воспитанников в общеобразовательной организации» на 2020 год составляет – 2378 чел., объем фактически оказанной муниципальной услуги – 2236 чел., выполнение составляет – 94,03 %. 
Исполнение показателя ниже запланированного на 5,97 %, что не превышает утверждённое допустимое отклонение от установленного показателя. Показатель выполнен. Отклонение фактического количества обучающихся от фактического связано с движением учащихся по причине убытия из населенных пунктов. 
 
Показатель 2. Среднегодовой размер платы.
Объем муниципальной услуги (в натуральных показателях) «Среднегодовой размер платы» на 2020 год составляет – 77010,56 руб., объем фактически оказанной муниципальной услуги – 80030,01 руб., выполнение составляет – 103,92 %. 
Исполнение среднего значения данного показателя превышено на 3,92 %. Утверждённое допустимое отклонение от установленного показателя не превышено. Показатель выполнен. 


Показатели, характеризующие качество оказываемой муниципальной услуги.
Показатель 1. Уровень освоения обучающимися основной образовательной программы начального общего, основного общего, среднего общего образования по завершении первой, второй, третьей ступенях общего образования.
Показатели качества данной услуги полностью соответствуют плановым показателям. Показатель выполнен.
Показатель 2. Полнота реализации основной образовательной программы начального общего, основного общего, среднего общего образования
Показатели качества данной услуги полностью соответствуют плановым показателям. Показатель выполнен.
 Показатель 3. Уровень соответствия учебного плана общеобразовательного учреждения требованиям федерального базисного учебного плана
Исполнение данного показателя по всем общеобразовательным организациям составляет 100% от запланированных показателей. 
Показатель 4. Доля родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и качеством предоставления услуги.
Мониторинг удовлетворенности условиями и качеством образовательной услуги проводился путем проведения анкетирования родителей (законных представителей). Среднее значение данного показателя по общеобразовательным организациям выполнено на 101 %. Показатель выполнен.
 
Дошкольные образовательные организации

По всем показателям муниципальное задание дошкольными образовательными организациями Пограничного муниципального округа за 2020 год выполнено в полном объеме.
Отмечаются незначительные отклонения в выполнении муниципального задания по услуге «Организация и предоставление общедоступного бесплатного дошкольного образования».
Показатели, характеризующие объем оказываемой муниципальной услуги.
Показатель 1.Среднегодовое количество воспитанников.
В связи с введением режима самоизоляции на территории муниципального округа объём муниципальной услуги (в натуральных показателях) «Среднегодовое количество воспитанников» на 2020 год составил – 402 чел., объем фактически оказанной муниципальной услуги – 353 чел., выполнение составляет – 87,81 %, что не превышает утверждённое допустимое отклонение от установленного показателя. Показатель выполнен. 
Показатель 2. Среднегодовой размер платы.
Объем муниципальной услуги (в натуральных показателях) «Среднегодовой размер платы» на 2020 год составляет – 207219,59 руб., объем фактически оказанной муниципальной услуги – 233969,60 руб., выполнение составляет – 112,91 %. 
Исполнение среднего значения данного показателя превышено на 12,91 %. Утверждённое допустимое отклонение от установленного показателя не превышено. Показатель выполнен. 

Показатели, характеризующие качество оказываемой муниципальной услуги
Показатель 1. Охват воспитанников по реализации основной общеобразовательной программы в соответствии с ФГОС ДО – выполнение на 91%. Утверждённое допустимое отклонение от установленного показателя не превышено. Показатель выполнен. 
Показатель 3. Доля воспитанников, осваивающих дополнительные образовательные программы в образовательном учреждении – выполнение на 100%. 
Показатель 4. Число пропущенных по болезни случаев. 
Среднее число пропущенных по болезни случаев на одного воспитанника составило 1,04 %, что на 1,76 % меньше указанного в муниципальном задании. Показатель выполнен. 
Во всех дошкольных образовательных организациях Пограничного муниципального округа наблюдается снижение заболеваемости (64,29 % от плановых показателей) в связи с системным проведением оздоровительных мероприятий.
 Для профилактики заболеваемости в каждом учреждении сложилась своя система физкультурно-оздоровительной, профилактической деятельности. Педагоги строят свою работу в соответствии с нормативно-правовыми документами. 
В детских садах успешно используются различные формы организации физического развития детей: ритмическая гимнастика, психогимнастика, динамические паузы, «Дни здоровья». 
В организациях эффективно используются оздоровительные технологии Уманской, Бутейко, Стрельниковой, включающие дыхательные комплексы, методы релаксации, программы предсезонной и сезонной профилактики гриппа и ОРВИ (фитотерапия, витаминотерапия, ароматерапия, свето-воздушные ванны, кварцевание).
 Добиться позитивных показателей работы детских садов удалось за счет:
- медицинского обследования воспитанников – 1 раз в год;
- обследования физического развития детей (2 раза в год);
- наблюдение за проведением физкультурных занятий;
- медико-педагогического наблюдения за организацией закаливающих мероприятий;
- санитарно-педагогического контроля.
 В течение 2020 года закупались рециркуляторы, средства индивидуальной защиты. Оснащались оборудованием медицинские кабинеты.

Организации дополнительного образования 
По всем показателям муниципальное задание организациями дополнительного образования Пограничного муниципального округа за 2020 год выполнено в полном объеме.

Показатели, характеризующие объем оказываемой муниципальной услуги.
Показатель 1. Число обучающихся.
В 2020 году в связи со сложной эпидемиологической ситуацией на базе образовательных организаций было организовано дистанционное обучение детей по программам дополнительного образования. В связи с введением режима самоизоляции на территории муниципального округа объем муниципальной услуги (в натуральных показателях) «Численность обучающихся» на 2020 год составляет – 1450 чел., объем фактически оказанной муниципальной услуги – 1329 чел., выполнение составляет – 91,7 %. 
Исполнение показателя ниже запланированного на 8,3 %, что не превышает утверждённое допустимое отклонение от установленного показателя. Показатель выполнен. 

Показатели, характеризующие качество оказываемой муниципальной услуги
Показатель 1. Доля детей, осваивающих дополнительные программы в образовательном учреждении
Выполнение данного показателя в МБОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа Пограничного муниципального округа», МБОУ ДО «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа» составило 93,9 %. Отклонение соответствует допустимому. Показатель выполнен. 
Показатель 2. Доля детей, ставших победителями, призёрами в районных, краевых, всероссийских мероприятиях
Средний показатель по организациям выполнен на 101,7 %.
Показатель 3. Доля родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и качеством предоставления услуги
Мониторинг удовлетворенности условиями и качеством образовательной услуги проводился путем проведения анкетирования родителей, законных представителей. Среднее значение данного показателя по организациям дополнительного образования выполнено на 102,2 %. Показатель выполнен.
 
 В соответствии с анализом и обобщением информации об итогах оказания муниципальных услуг, характеристикой фактических результатов выполнения муниципального задания, а также факторов, повлиявших на отклонение фактических результатов выполнения муниципального задания от запланированных, образовательным организациям было сформировано муниципальное задание на 2021 год.
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