	                                                                              Приложение № 1
  
к постановлению  
Администрации Пограничного 
муниципального округа
от 24.02.2022  № 247 


СОСТАВ 
штаба по подготовке и прохождению отопительного сезона 2022-2023 годов 


Глава Администрации Пограничного муниципального округа, руководитель штаба – Александров О.А.;

Первый заместитель главы Администрации Пограничного муниципального округа, заместитель руководителя штаба – Белов О.Ю.;

Главный специалист 1 разряда по теплоснабжению отдела ЖКХ управления жизнеобеспечения и градостроительства Администрации Пограничного муниципального округа, секретарь комиссии – Гаврилов А.С.

Члены штаба:

Начальник управления жизнеобеспечения и градостроительства Администрации Пограничного муниципального округа – Жалнин М.С.;

Начальник отдела ЖКХ управления жизнеобеспечения и градостроительства Администрации Пограничного муниципального округа – Луцук С.Н.;

Начальник отдела по делам культуры, молодежи и социальной политике Администрации Пограничного муниципального округа – Мун Б.А.;

Начальник отдела образования Администрации Пограничного муниципального округа – Панкова Н.Г.;

Директор МКУ «Центр обеспечения деятельности муниципальных образовательных учреждений Пограничного муниципального округа» -           Тимшина Э.Э.;

Директор Мку «Хозяйственное     управление     Администрации    Пограничного муниципального округа» - Шумакова Т.П.;

Представитель теплового района «Пограничный» Михайловского филиала КГУП «Примтеплоэнерго» (по согласованию);

Представитель МУП «Коммунсервис» (по согласованию);

Представитель ООО «ЖУО «Управдом» (по согласованию);

Представитель ООО «УК «Родина» (по согласованию);

Представитель ЖКС № 4 (г. Уссурийск) филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны РФ по ВВО (по согласованию);

Представитель КГБУЗ «Пограничная ЦРБ» (по согласованию);

Представитель КГБУСО «Октябрьский СРЦН» (по согласованию);

Представитель КГБУСО «Таловский психоневрологический интернат»                      (по согласованию);

Представитель КГОБУ «Пограничная специальная (коррекционная) общеобразовательная школа – интернат» (по согласованию);

Представитель АО «Электробытсервис» (по согласованию);

Представитель филиала «Приморские электрические сети» АО «ДРСК»                  (по согласованию); 

Представитель Гродековского района Уссурийской дистанции электроснабжения (по согласованию).
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                                                                                  Приложение № 1        к постановлению     А дминистрации Пограничного    муниципального  округ а   от  24.02.2022    №  247         СОСТАВ    штаба по подготовке и прохождению отопительного сезона 20 2 2 - 20 2 3   годов         Глава  А дминистрации Пограничного муниципального  округа , руководитель  штаба   –   Александров О.А. ;     Первый заместитель главы  А дминистрации Пограничного муниципального  округа , заместитель руководителя штаба   –   Белов О.Ю. ;     Главный специалист 1 разряда по  теплоснабжению отдела   ЖКХ управления  жизнеобеспечения и градостроительства  А дминистрации Пограничного  муниципального  округа ,  секретарь комиссии   –   Гаврилов А.С.     Члены штаба:     Н ачальник управления жизнеобеспечения и градостроительства  А дминистрации Погранич ного муниципального  округа   –   Жалнин М.С. ;     Начальник отдела ЖКХ управления жизнеобеспечения и градостроительства  А дминистрации Пограничного муниципального округа   –   Луцук С.Н. ;     Начальник отдела по делам культуры, молодежи и социальной политике  А дминистрации  Пограничного муниципального  округа   –   Мун Б.А. ;     Начальник отдела образования  А дминистрации  Пограничного  муниципального  округа   –   Панкова Н.Г. ;     Директор МКУ «Ц ентр обеспечения деятельности муниципальных  образовательных учреждений Пограничного м униципального  округа »   -             Тимшина  Э .Э . ;     Директор  М ку «Х озяйственное     управление       А дминистрации     П ограничного муниципального  округа »   -   Шумакова Т.П. ;     Представитель теплового района «Пограничный»  Михайловского филиала  КГУП «Примтеплоэнерго»   (по согласованию);     Представитель МУП «Коммунсервис» (по согласованию);     Представитель   ООО «ЖУО   «Управдом»   (по согласованию) ;     Представитель   ООО «УК «Родина»  (по согласованию);    

