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АДМИНИСТРАЦИЯ

ПОГРАНИЧНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

ПРИКАЗ
05.05.2022                                                                                                                 № 64
                                                         п. Пограничный
Об итогах проведения муниципального конкурса детского декоративно-прикладного творчества «Чудо своими руками»

Во исполнение постановления Администрации Пограничного муниципального округа от 08.02.2022  № 173 «О проведении  муниципального  конкурса  детского декоративно-прикладного творчества  «Чудо своими руками», в соответствии с планом работы отдела образования Администрации Пограничного муниципального округа на 2021-2022 учебный год и в целях развития и популяризации детского художественного творчества в марте 2022 года проведен муниципальный конкурс детского декоративно-прикладного творчества «Чудо своими  руками».

На конкурс было представлено 196 работ. На основании протокола жюри конкурса

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить результаты конкурса: 

1.1.  Техника «Художественная вышивка» (9-14 лет):
I место – Голубева Алиса, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа - «Пасха».
II место – Макарова Полина, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа - «Ягодки».
1.2. Техника «Изобразительное искусство» (5-8 лет):
I место – Гончарова Александра, воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа – «Ночной полет».
1.3. Техника «Изобразительное искусство» (9-14 лет):

I место – Новицкая Полина, воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа – «Летний пейзаж».
II место – Охват Ульяна, учащаяся филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Жариковская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа» в с. Барабаш-Левада. Работа – «Закат».
III место – Лялин Артем, учащийся филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Жариковская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа» в с. Барабаш-Левада. Работа – «Маяк»
III место – Байдракова Арина, учащаяся филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Жариковская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа» в с. Барабаш-Левада. Работа – «Подсолнухи».
1.4. Техника «Художественное вязание» (9-14 лет):
I место – Шаркова София, учащаяся филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Жариковская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа» в с. Богуславка. Работа – «Дамская сумка».
II место – Чепелева Дарина, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Черепаха Тортила».
II место – Пятница Валерия, учащаяся филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Жариковская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа» в с. Богуславка. Работа – «Букет для мамы»

III место – Власенко Кирилл, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Заяц».
III место - Гусева Полина, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Веселые зверята».
1.5. Техника «Художественное вязание» (15-18 лет):
I место – Пасхина Екатерина, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Барано-Оренбургская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа – «Кофта».
1.6. Техника «Роспись по дереву» (5-8 лет):
I место – Кошкина Алиса, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа – «Кораблик».
II место – Лобачев Егор, воспитанник муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Светлячок» общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Морячок».
III место – Руденко Варя, воспитанница муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида «Светлячок» Пограничного муниципального округа». Работа – «Городецкая роспись».
III место – Плужник Виктория, воспитанница муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3 «Ручеек» общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Шкатулка для мелочей».
1.7. Техника «Роспись по дереву» (9-14 лет):
I место – Трунов Иван, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа» 1 отделение. Работа – «Жар-птица».
II место – Бирючкова Мария, воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа – «Хохлома».
III место – Ахмедов Самир, воспитанник муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа – «Хохлома».
1.8. Техника «Художественная обработка дерева» (9-14 лет):
I место – Филинов Александр, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа» 1 отделение. Работа – «Огневолк».
II место – Рыжков Павел, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Парус надежды».
III место – Крет Иван, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Санта Мария».
1.9. Техника «Декупаж» (5-8 лет):
I место – Брыксин Мирослав, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Ключница».
II место – Шевченко Алиса, воспитанница муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Солнышко» общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Чайный сервиз».
1.10.  Техника «Бумагопластика» (5-8 лет):
I место – Гублина Алена, воспитанница муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Солнышко» общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Сказочная Жар-птица».
II место – Ван Дарина, воспитанница муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3 «Ручеек» общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Букет».
III место – Комарчук Ангелина, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа  Пограничного муниципального округа». Работа - «Лебедь».
1.11. Техника «Бумагопластика» (9-14 лет):
I место – Бобров Данил, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Домик для эльфов».
I место – Буряк Алина, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Русская избушка».

II место – Варфоломеев Александр, воспитанник муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа – «Усадьба».
II место – Федорова Полина, воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа – «Пчелка Майя».
III место – Борисова Алина и Кутузова Валерия, воспитанницы муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа – «Панно Маки».
1.12. Техника «Торцевание» (9-14 лет):
I место – Трубникова Дарья, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Веселое лето».

II место – Варфоломеев Александр, воспитанник муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа – «Шахматы».

III место – Чеплакова Варвара, учащаяся филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Жариковская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа» в с. Барабаш-Левада. Работа – «Анютины глазки». 
III место – Бушуева Ирина, воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа – «Клубничка».
1.13. Техника «Бисероплетение» (5-8 лет):
I место – Кононенко Арина, воспитанница муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 1» общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Сказочное дерево».

1.14. Техника «Бисероплетение» (9-14 лет):
I место – Коваленко Раиса, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Барано - Оренбургская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа – «Весенний сюрприз».
II место – Мурахтин Антон, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Барано - Оренбургская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа – «Миша и Маша собирают урожай».
1.15. Техника «Декоративная игрушка - текстиль» (5-8 лет):
I место – Минакова Виктория, воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа – «Праздник Масленицы».
I место – Овчаренко Костя, воспитанник муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 1 общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Хлеб да соль».
II место – Самсонова Вероника, воспитанница муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3 «Ручеек» общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Масленица».
II место – Забродская Алина, воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа – «Домовенок Кузя».

III место – Мурахтина Карина, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа № 2 имени Байко Варвары Филипповны Пограничного муниципального округа». Работа – Куколка Диана».
III место – Бакулин Михаил, воспитанник муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3 «Ручеек» общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Ух ты, Масленница!».

1.16. Техника «Декоративная игрушка - текстиль» (9-14 лет):
I место – Хоменко Варвара, учащаяся филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Жариковская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа» в с. Нестеровка. Работа – «Домовенок».
II место – Погребная Виолетта, воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа – Русская красавица».
1.17. Декоративно-прикладное творчество – текстиль» (9-14 лет):
I место – Беляев Николай, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа» 1 отделение. Работа – «Прихватки «Дед да баба».
II место – Рыбец Анна, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Прихватка».
III место – Зубарева Вера, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Прихватка».

1.18. Техника «Декоративная игрушка – из соленого теста» (5-8 лет):
I место – Збитнева Валерия, воспитанница муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Солнышко» общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа - «Дымковская барышня».
II место – Игнатенко Богдан, воспитанник муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3 «Ручеек» общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа - «Матрешки – чудное создание».
1.19. Техника «Декоративная игрушка – из соленого теста» (9-14 лет):

I место – Бондюгова Валерия, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа № 1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Букет».

1.20. Техника «Декоративная игрушка – из ниток» (5-8 лет):

I место – Буряк Алена, воспитанница муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3 «Ручеек» общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Кукла Веснянка»».
I место – Осипов Ярослав, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа – «Клетка для птички».

II место – Тернова Акулина, воспитанница муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 1 общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Оберег».
III место – Фармонов Амир, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Ярилина дочь».
1.21. Техника «Декоративная игрушка – из пластилина» (5-8 лет):
I место – Степанов Эрик, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа – «Соник».
II место – Барабаш Виктория - воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа - «Русский десант».
 III место – Пахомов Олег, воспитанник муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 2 общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Моя фантазия».
1.22. Техника «Декоративная игрушка – из пластилина» (9-14 лет):
I место – Пригарина Диана, воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа – «Дымковская игрушка – «Барыня».
II место – Харитонова Аделина, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа» 1 отделение. Работа - «Русская изба».

III место – Хитренко Макар, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Игрушки из мультика».
III место – Головешко Полина, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «На полянке». 

1.23. Техника «Поделка из картона» (5-8 лет):
I место – Коробкина Полина, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Барано-Оренбургская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа - «Домик лесника».

II место – Заводнова Наталья, воспитанница муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Светлячок» общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Овечки на лугу».
1.24. Техника «Поделка из картона» (9-14 лет):
I место – Дмитриева Дарья, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа - «Волшебный сундук».
II место- Новицкая Полина, учащаяся филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Жариковская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа» в с. Барабаш-Левада. Работа - «Дворик».
III место – Васева Диана, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа - «Снежная королева».

1.25. Техника «Панно из лент» (5-8 лет):
I место – Голофаст Богдан - учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа – «Панно».
II место – Захарова Алиса, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа – «Весеннее настроение»
III место – Михайловская Варвара, воспитанница муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 2 общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Букет симпатии».
1.26. Техника «Панно из лент» (9-14 лет):
I место – Яковлева Анастасия – учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Букет».
 II место – Мухаметзянова Малена – учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа – «Стена цветов».
1.27. Техника «Пластилинография (5-8 лет):
I место – Малышева Валентина, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа - «Панно».
II место – Матыкова Ксения, воспитанница муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 2 общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа - «Леопард».
1.28. Техника «Пластилинография» (9-14 лет):
I место – Злобин Матвей, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Барано - Оренбургская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа - «Кактусы».

II место - Маринец Ирина - учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Барано - Оренбургская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа - «Пикачу».

III место – Гольцов Андрей, воспитанник муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа - «Березовая роща».
1.29. Техника «Игрушка из плетения (шпагат) (5-8 лет):
I место – Чернышенко Марк, воспитанник муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 2 общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Лесная полянка».
II место – Евтеев Ярослав, воспитанник муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 1 общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «У самовара».
1.30. Техника «Игрушка из плетения (шпагат) (9-14 лет):
I место – Захаров Артем, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа № 1 Пограничного муниципального округа». Работа - «Белочка-чудесница».
II место – Черкезов Константин, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Барано - Оренбургская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа – «Мудрый гриб».
1.31. Техника «Поделка из природного материала» (5-8 лет):

I место – Панков Семен, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального района». Работа - «Лесовик».
I место – Сергеев Семен, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа - «Осенняя краса».

II место – Носков Андрей, воспитанник муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 2 общеразвивающего вида Пограничного муниципального округа». Работа – «Совушка совунья».

II место – Забродская Алина, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Барано-Оренбургская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа - «Лебедь».

III место – Яцухно Андрей, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа - «Ступа с Бабою Ягой».

III место – Сражевский Артем, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Барано-Оренбургская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа - «Корзина».
1.32. Техника «Поделка из природного материала» (9-14 лет):

I место – Лукьянов Савва, учащийся филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Жариковская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа» в с. Богуславка. Работа – «На лесной полянке».
II место – Шевченко Екатерина, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа» 1 отделение. Работа - «Хозяин».
III место – Нестеренко Егор, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа - «Домик на дереве».
1.33. Техника «Поделка из природного материала» (15-18 лет):

I место – Ратушнюк Анастасия, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа - «Ловец снов».

II место – Стаханов Алексей, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа - «Дерево».

1.34. Техника «Поделка из морских ракушек» (9-14 лет):
I место – Захарова София, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа». Работа - «Фонтан».

II место – Галиева Сафия, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа - «Ваза для цветов».
1.35. Техника «Поделка из фетра» (5-8 лет):
I место – Улатов Марк, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергеевская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа» Работа - «Сафьяновые сапожки».
II место – Вигуль Мария, воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа - «Гжель».

1.36. Техника «Поделка из фетра» (9-14 лет):
I место – Кирсяева Анна и Беляева Василиса, воспитанницы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа - «Хохлома».

II место – Бушуева Ирина, воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа - «Хохлома».
III место – Белоусов Егор, воспитанник муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа - «Подсолнух».
III место – Мазур Альбина, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пограничная средняя общеобразовательная школа №1 Пограничного муниципального округа». Работа - «Маша».
1.37. Техника «Оформление изделия фетром» (9-14лет):
I место – Беляева Василиса, воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа - «Художественное оформление юбки».
II место – Пичугина Вета, воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа - «Художественное оформление юбки».

III место – Колотилина Ангелина, воспитанница муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Пограничного муниципального округа». Работа - «Художественное оформление юбки».

2. Объявить благодарность всем педагогическим работникам образовательных организаций, обеспечившим высокие результаты в конкурсе воспитанников и учащихся.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на ведущего специалиста          по внешкольной работе отдела образования Администрации Пограничного муниципального округа С.Ю. Шаманскую. 
Начальник отдела
образования                                                                                                              Н.Г. Панкова
С.Ю. Шаманская
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