Памятка о дарении/получении подарков
Уважаемые граждане!
[bookmark: _GoBack]

            Напоминаем, что положения Гражданского кодекса Российской Федерации и антикоррупционного законодательства содержат запрет на дарение подарков лицам, замещающим государственные должности субъектов Российской Федерации, государственным гражданским служащим, работникам организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед органами исполнительной власти Приморского края, а также на получение ими подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей (осуществлением полномочий) соответственно.
Получение должностными лицами подарков в иных случаях является нарушением запрета, установленного законодательством Российской Федерации, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых ими решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность.
Граждане также несут уголовную ответственность за передачу лично или через посредника должностному лицу материальных ценностей, имущественных выгод в качестве подкупа, оплаты неправомерных действий.


Памятка о дарении/получении подарков


 


Уважаемые граждане


!


 


 


 


            


Напоминаем, что положения Гражданского кодекса 


Российской Федерации и антикоррупционного 


законодательства с


одержат запрет


 


на дарение подарков 


лицам, замещающим государственные должности субъектов 


Российской Федерации, государственным гражданским 


служащим, работникам организаций, созданных для 


выполнения задач, поставленных перед органами 


исполнительной власти П


риморского края, а также на 


получение ими подарков в связи с выполнением служебных 


(трудовых) обязанностей (осуществлением полномочий) 


соответственно.


 


Получение должностными лицами подарков в иных 


случаях является нарушением запрета, установленного 


закон


одательством Российской Федерации, создает условия 


для возникновения конфликта интересов, ставит под 


сомнение объективность принимаемых ими решений, а 


также влечет ответственность, предусмотренную 


законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой 


д


оверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка 


–


 


уголовную ответственность.


 


Граждане также несут уголовную ответственность за 


передачу лично или через посредника должностному лицу 


материальных ценностей, имущественных выгод в качестве 


подкупа


, оплаты неправомерных действий.


 


 




Памятка о дарении/получении подарков   Уважаемые граждане !                    Напоминаем, что положения Гражданского кодекса  Российской Федерации и антикоррупционного  законодательства с одержат запрет   на дарение подарков  лицам, замещающим государственные должности субъектов  Российской Федерации, государственным гражданским  служащим, работникам организаций, созданных для  выполнения задач, поставленных перед органами  исполнительной власти П риморского края, а также на  получение ими подарков в связи с выполнением служебных  (трудовых) обязанностей (осуществлением полномочий)  соответственно.   Получение должностными лицами подарков в иных  случаях является нарушением запрета, установленного  закон одательством Российской Федерации, создает условия  для возникновения конфликта интересов, ставит под  сомнение объективность принимаемых ими решений, а  также влечет ответственность, предусмотренную  законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой  д оверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка  –   уголовную ответственность.   Граждане также несут уголовную ответственность за  передачу лично или через посредника должностному лицу  материальных ценностей, имущественных выгод в качестве  подкупа , оплаты неправомерных действий.    

