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Приложение № 1

к постановлению Администрации муниципального округа 
от 02.04.2023  №  342 .
Положение 
о III муниципальном фестивале «Спортивная дуэль» среди трудовых коллективов Пограничного муниципального округа
1. Общие положения
III муниципальный фестиваль «Спортивная дуэль» среди трудовых коллективов Пограничного муниципального округа (далее - Фестиваль) проводится согласно календарному плану официальных физкультурных и спортивных мероприятий Пограничного муниципального округа на 2023 год.
Целью проведения Фестиваля является вовлечение населения 
в систематические занятия физической культурой и спортом.
Задачами Фестиваля являются:

- популяризация комплекса ГТО среди взрослого населения; 
- повышение уровня физической подготовленности населения;

- пропаганда здорового образа жизни;

- создание условий, мотивирующих население к занятиям физической культурой и спортом
- поощрение граждан, показавших лучшие результаты по выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО. 
2. Место и сроки проведения 
Фестиваль проводится 22 апреля 2023 г. на стадионе «Восток» (пгт. Пограничный, ул. Карла Маркса, д.18). 
Начало в 10:00. Регистрация команд и участников с 09:30.
3. Организаторы мероприятия
Общее руководство проведением Фестиваля осуществляется помощником главы Администрации Пограничного муниципального округа по развитию физической культуры и спорта. Непосредственное проведение Фестиваля возлагается на Центр по приему норм ГТО в Пограничном муниципальном округе МБОУ ДО ДЮСШ, главную районную судейскую коллегию.
Главный судья – Урюпин Александр Георгиевич.
Главный секретарь – Закордонец Татьяна Викторовна.
Состав судейской бригады по видам спорта формируется из судей, имеющих судейскую категорию по видам спорта, дисциплины и упражнения которых входят в комплекс ГТО, в соответствии с методическими рекомендациями по организации судейства мероприятия комплекса ГТО в соответствии с Приказом Министерства Российской Федерации от 19 октября 2017 года № 909 «Об утверждении порядка допуска спортивных судей к оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и требования к ним» и с Методическими рекомендациями по организации судейства мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», утвержденными приказом Минспорта России от 01.02.2016 г. № 70.
4. Требования к участникам мероприятия и условия их допуска
К участию в мероприятии допускаются сборные команды предприятий (организаций, учреждений), сформированные из штатных работников и членов их семей, команды общественных объединений и клубов по интересам, в том числе по месту жительства граждан, в возрасте от 20 до 69 лет в следующих возрастных группах: 

-  20-24 лет (восьмая ступень комплекса ГТО); 
- 25-29 лет (девятая ступень комплекса ГТО);

- 30-34 лет (десятая ступень комплекса ГТО);

- 35-39 лет (одиннадцатая ступень комплекса ГТО);

- 40-44 лет (двенадцатая ступень комплекса ГТО);

- 45-49 лет (тринадцатая ступень комплекса ГТО).

Состав команды включает 6 человек, по три мужчины и по три женщины в любой из возрастных ступеней ВФСК ГТО.
Все участники должны предварительно зарегистрироваться на сайте http://gto.ru/ и получить идентификационный номер (ID).

Все участники должны иметь необходимую физическую подготовку, и должны быть допущены врачом по состоянию здоровья к участию в данном физкультурном мероприятии.
5. Программа Фестиваля
Спортивная программа Фестиваля состоит из 4 испытаний (тестов) соответствующих возрастных ступеней комплекса ГТО в соответствие с методическими рекомендациями по организации физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий комплекса ГТО. Нормативы на знаки отличия комплекса ГТО смотреть по своим возрастным ступеням на сайте www.gto.ru. 
	№
	Вид испытания
	
	Мужчины 
	Женщины 

	1.
	Поднимание туловища из положения лежа на спине
	
	+
	+

	2.
	Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу 
	
	+
	+

	3.
	Наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастическую скамью
	
	+
	+

	4.
	Бег на 60 м
	
	+
	+


6. Условия проведения соревнований

Участие в программе фестиваля ГТО обязательно для всех членов команд. Если один из участников команды не явился на старт для прохождения одного из видов испытаний, то все его результаты будут учитываться только в личном зачёте. 
Соревнования проводятся в соответствии с методическими рекомендациями по организации и выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) от 01.02.2018 года, утвержденными Минспортом России. 
7. Условия подведения итогов
Подсчёт очков осуществляется с использованием 100-очковых таблиц (приложение № 2 к Методическим рекомендациям по организации физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденных приказом Минспорта России от 21.09.2018 № 814 «Об утверждении методических рекомендаций по организации физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий ВФСК ГТО»).
Таблица оценки результатов смотреть здесь https://gto.ru/files/uploads/documents/5cb825f89463e.pdf
При равенстве суммы очков у двух или более участников, преимущество получает участник, показавший лучший результат в испытании на силу.
Результаты участников, выполнивших нормативы комплекса ГТО, будут внесены в ЭБД ГТО муниципальным центром тестирования и представлены на награждение знаком отличия соответствующего достоинства.
8. Награждение
Победители и призеры в личном первенстве (мужчины и женщины) награждаются медалями и грамотами Администрации Пограничного муниципального округа. 

Победители и призеры в общекомандном первенстве награждаются кубками и дипломами Администрации Пограничного муниципального округа.

9. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению мероприятия осуществляются за счет средств бюджета Пограничного муниципального округа, предусмотренных в муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта в Пограничном муниципальном районе на 2023-2027 годы». Расходы, связанные с участием в фестивале команд (проезд, питание), осуществляются за счет средств командирующих организаций.
10. Обеспечение безопасности участников соревнований

Спортивная программа Фестиваля  проводится на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Приморского края и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 №1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организация и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».
 Мероприятие проводится в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённым Министром спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31.07.2020 года и дополнениями и изменениями в данный Регламент, утверждёнными Министром спорта Российской Федерации от 06.08.2020 и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 19.08.2020 года.
11. Порядок и сроки подачи заявок

Предварительные коллективные заявки на участие в фестивале (приложение № 1) подаются до 20.04.2023 в центр по приему норм ГТО в Пограничном муниципальном округе (пгт. Пограничный, ул. Карла Маркса,16А т. 22197) и в электронном виде на e-mail: gto.pogranichny@mail.ru 
Заполненные именные заявки, идентичные предварительным, заверенные врачом, руководителем и печатью организации (капитаном команды), подаются в центр тестирования в день проведения мероприятия. 

Одновременно с коллективной заявкой при регистрации на каждого участника предоставляются следующие документы: 
- паспорт или его копия;

- согласие на прохождение тестирования в рамках комплекса ГТО и обработку персональных данных (приложение № 2).

Внесение изменений в форму заявки не допускается.

Настоящее положение является официальным вызовом на фестиваль.

